

Broj: 01/6-27-796-1/20

Datum: 14.05.2020. godine

Na temelju odredbi članka 102. stavak (2) Zakona o cestovnom prijevozu Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 28/06 i 2/10), Federalni ministar prometa i komunikacija, donosi

UPUTU

o načinu realiziranja obustavljanja polazaka, povrataka, odnosno voznih redova, u uvjetima proglašene nesreće izazvane pandemijom korona virusa (COVID-19) i etapnog početka održavanja javnog linijskog prijevoza putnika

I

Prijevoznici na području Federacije Bosne i Hercegovine mogu otpočeti sa održavanjem javnog linijskog prijevoza putnika.

II

Ukoliko prijevoznik u prvoj etapi normaliziranja stanja, po osobnoj procjeni, nema opravdanosti održavati neki od polazaka/povrataka na voznom redu, odnosno vozni red u cijelosti, elektronskim putem dostavlja spisak istih mjerodavnom organu koji je izvršio registraciju voznog reda putem odgovarajuće e-mail adrese. Prijevoznik procjenu potrebe za prijevozom formira uvažavajući trenutne potrebe pojedinih kategorija putnika.

Dozvoljava se prijevozniku da privremeno, a najduže do 31.12.2020. godine, napravi i statusnu promjenu voznog reda - smanjenje režima održavanja, što posebno naznačava u svom spisku.

Za Federalno ministarstvo prometa i komunikacija e-mail adresa je: promet@fmpik.gov.ba, a ostalim mjerodavnim organima spisak se dostavlja putem njihove službene e-mail adrese.

III

Po prijemu spiska iz točke II ove Upute mjerodavni organi za poslove cestovnog prometa će, u Registru registriranih voznih redova kojeg vode, evidentirati koji polasci/povratci, odnosno vozni redovi se ne održavaju u pojedinoj etapi normaliziranja stanja izazvanog korona virusom.

Evidentiranje se vrši upisivanjem, u rubriku „Napomena“ u Registru registriranih voznih redova, broja polaska/povratka na voznom redu koji se ne održava usljed pandemije COVID-19.

IV

Mjerodavni organi nadležni za poslove cestovnog prometa će ažurirati Registar voznih redova objavljuvati na svojim službenim stranicama i isti se smatra zvaničnim Registrom registriranih voznih redova. Prilikom objave obvezno se naznačava datum ažuriranja.

V

Mjerodavni organi nadležni za poslove cestovnog prometa obvezno tiskani primjerak ažuriranog registra, kao pomoćnu evidenciju, ostavljaju u arhivu samog Registra.

VI

Ova Uputa se primjenjuje do 31.12.2020. godine.

MINISTAR

Denis Lasić

Broj: 01/6-27-796-1/20

Datum: 14.05.2020. godine